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Bu testte 18 soru vardir.

1. Tirkiye’de gbzlenen; 4.
I.  Akdeniz ve Ege kiyillarinda maki bitki 6rtlstundn
gorulmesi,
Il. cephesel yagislarin gérilmesi,

Ill. kuzey - glney kiyllarinda fon rizgarlarinin etkili
olmasi,

IV. bati riizgarlarinin etkili olmasi

durumlarindan hangileri goreceli (6zel) konumun Yukandaki Tirkiye haritasinda isaretlenmis yore-
sonuclar arasinda yer alir? lerin hangisinde allivyal topraklar daha yaygindir?
A) Yalniz | B) Yalniz llI C) llve lll Al B) Il C) lll D) IV E)V

D) Il ve IV E) lll ve IV

2. Tombolo (sapl ada) kiyiya yakin adalarin dalga ve

akintilarin biriktirmesi sonucunda ana karaya baglan-
masi ile olusur. 5. Asagidakilerden hangisi Tiirkiye akarsularinin ge-

nel 6zellikleri arasinda yer almaz?

A) Rejimleri diizensizdir.

§ B) Genelde “V” vadi profiline sahiptirler.
% C) Denge profiline ulagsmislardir.
é D) Hidroelektrik potansiyelleri fazladir.
3 E) Ulasima elverigli degillerdir.
:{_\3
Yukandaki Turkiye haritasinda isaretlenmis kiyila-
rin hangisinde lizerinde sehir yerlesmesi bulunan
belirgin bir tombolo olugsumuna rastlanir?
Al B) Il c)n D) IV E)V
6. Bagill nem oraninin yiksek oldugu ydrelerde giinesli
glin sayisi az, hava kapali ve yagis miktar da fazladr.
3.  Erozyon, toprak ylizeyinin dig kuvvetler etkisiyle stipu-
rilmesi olup Tirkiye’nin tamaminda farkli siddetlerde
etkilidir.
Asagidakilerden hangisi Tiirkiye’de erozyonun
yaygin olmasinin nedenleri arasinda yer almaz?
A) Bitki ortlstnin ciliz olmasi
B) Tarim arazilerinin nadasa birakilmasi
C) Tarim alanlarinin egim yéninde sirilmesi Buna goére haritada numarandirilarak goésterilen
D) Tanmsal verimin azalmasi sahalarin hangisinde bagil nem orani en diigiiktiir?
E) Meralarda asiri otlatma yapilmasi Al B) Il cn D) IV E)V

2 Dider sayfaya geginiz.




